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2011 YILINDA,  TGSD 35. KURULUŞ 
YILDÖNÜMÜNDE HAZIR GİYİM VE MODA 
KONFERANSI İLE SEKTÖRÜMÜZÜN UFKUNU 
AÇMAYA DEVAM EDECEĞİZ… 
 

> 3. İSTANBUL MODA, TEKSTİL VE HAZIR GİYİM KONFERANSI 

AKILLARDAN ÇIKMAYACAK… 
 

Türkiye Giyim Sanayicileri Derneği tarafından uluslar arası organizasyonlar  takviminde 
yerini alan,  bu yıl 3.sü düzenlenen  İstanbul Moda, Tekstil ve Hazır Giyim Konferansı ve 
Sergisi 6-7 Mayıs 2010 tarihlerinde VİP Turizm Organizasyon desteği  ile Hilton Convention 
Center’da  gerçekleştirilmiştir.  
 

İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti Ajansı ve Dış Ticaret Müsteşarlığı destekleri ile bu yıl 
geçen yıllara göre çok daha renkli konuk ve konuşmacılarla konferansımız gündeme 
damgasını vurmuştur. 

   Haziran 2010 Sayı:26 
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Kültür, moda ve tasarıma merak duyan ulusal ve uluslararası kişi, 
kurum ve kuruluşlar, yerli/yabancı sektör dergi ve basın editörleri, 
yurt dışı ve yurt içi tekstil, hazır giyim, kumaş, iplik, boya, hazır 
giyim ve tekstil üreticileri, sektör dernekleri, ihracatçı birlikleri, deri 
ve yan sanayi üreticileri, yurtdışında bulunan ünlü moda markaları 
temsilcileri,yurtdışında bulunan dünyaca ünlü moda tasarım 
akademileri yöneticileri, Türkiye’de bulunan Moda tasarım, tekstil 
ve hazır giyim eğitimi veren devlet veya özel okul akademisyenleri, 
öğrencileri,bürokrasi ve kamu yöneticileri, yerel yöneticiler,ulusal 
ve uluslar arası basın medya kuruluş temsilcilerinin izlediği 
konferansımız oldukça renkli geçmiştir.  
 

3. İstanbul Moda tekstil ve Hazır Giyim Konferansı ve Sergimiz ile 
İstanbul’un Moda Merkezi olmasına ön ayak olunmuş, stratejik ve kültürel ortaklıklar 
sağlanmış, ülke tanıtımına öncelik vererek, kültürel zenginliğimizi gözler önüne sermiş, 
ihracatın, üretimin, istihdamın gelişimine katkıda bulunmuş, interaktif beraberlikler ve yeni iş 
olanakları sağlanmış, dünyadaki global aktörleri, alım gruplarını Türk üreticileri ile bir araya 
getirmiş, yeni iş modelleri geliştirilmiş  ve aktif kültürel ülke tanıtımı,  sergi etkinliğimiz ile 
İstanbul 2010 Avrupa Kültür Başkenti  bilincini gözler önüne sererek, akıllarda uzun soluklu 
yer almasını sağlanmıştır.  
 

Konferansa katılım geçen yıllardan fazla olmuştur. (2009 yılı 600 kişi, 2010 yılı  :700 kişi) 
Karşılıklı iş görüşmeleri ( 2009 yılı 700 kişi, 2010 yılı; 1100 kişi). 
Beş  oturumdan oluşan konferansta açılış konuşmacıları, key note spekar, moderatör ve 
konuşmacılar dahil toplam 37 konuşmacı yer almıştır.  
 

Hedeflenen tüm grup temsilcileri konferansı izlemişlerdir. Tekstil, iplik, kumaş, boya 
fabrikaları, hazır giyim üreticileri, modacılar, hazır giyim tedarik zinciri halkaları, basın 
mensupları, dış alım grupları, perakendeciler, yerel marka temsilcileri 2011 hedeflerini 
belirlediler. İş görüşmeleri yaptılar. Ünlü marka temsilcileri Mr. Cerruti, Mr. Goldschmeid 
gibi duayenleri dinleme fırsatını buldular. Üniversite öğrencileri yeteneklerini sergileme fırsatı 
buldular.  
 

Konferansa özel olarak davet edilen Nino 
Cerrutti  129 yıllık İtalyan tekstil ailesinin 
Yönetim Kurulu Başkanıdır.Cerruti ailesi başına 
bir başarı öyküsüdür . Cerrutti ailesi, önce iplik, 
bez, kumaş, sonra fantezi iplik ve katma değerli 
kumaş üretimlerini, tasarım ve yaratıcılık 
katkılarıyla global markalaşma sürecinde  özgün 
koleksiyonlara dönüştürmüşlerdir. İleriki 
evrelerde, deri, ayakkabı, kozmetik ürünler, 
çanta saat vb aksesuar ürünleriyle, dünya 
pazarlarında aranan marka olarak 
sunmaktadırlar. Türkiye’de 30 yıla yakındır, 
Vakko ailesiyle, rahmetli Vitali Hakko ile ve 
Sarar, Gürmen / Ramsey vb önde gelen 
gruplarla işbirliği içerisindedirler. 
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İtalya kökenli Jean Gurusu, Diesel markası ve bir çok ünlü 
markanın kurucusu  Adriano  Goldschmeid yaşam 
deneyimlerini ve başarı öyküsünü anlatmıştır. 
 

Hong Kong’ta konferansımıza konuşmacı olarak katılan,  
global ölçekte, açık ara en büyük, Hazır Giyim tedarik 
organizasyon ve dağıtım grubu Li & Fung’un İcra Kurulu 
Üyesi Wai Ping Leung,  2010 yılında Türkiye’den satın alma 
öngörüsünü 1 milyar dolar, 2009 yılına kıyasla %40 
artıracağını, eş yönetim Kurulu Bşk. Mr William Fung un 
ağzından ilan etmişlerdir. ÇİN kökenli bu dünya devi grubun 
Türkiye’ye, Hazır Giyim Sektörümüze, inandığı  ve yatırım 
yapmaya devam edeceklerini açıklamıştır.  
 

Danimarkalı, high – tech sihirbazı, Michel Guglielmi Couture – tech  …Wearable 
Technology ..vb terimleri global hazır giyim terminolojisine kazandıran mucize tasarımcı.  
Havadaki karbondioksit ( CO2) gazına duyarlı “chip“ ler geliştirerek, elyaf üretimi sırasında, 
nano-tech uygulamalarla, micro – capsullerle elyaflara, ışıltılar saçan özellikler, 
kazandırmakta; abiye  bayan giysilerine, estetik, “albeni“ katan ışık saçan özellikler  
kazandırmaktadır.   
 

Amerikalı perakende gurusu Mercedes Gonzales, krizde mağazaları nasıl doldurup 
taşırırsınız? nasıl düzenlenmeli içerikli konuşmasını ve piyasa deneyi ile ilginç görüşlerini 
paylaştı. 
 

Liselotte  Lyngso (IKEA , MOTOROLA vb dünya devi grupların  “bilimsel falcısı / futurist 
(futurolog) Tekstil ve Hazır Giyim dışında, diğer sektörler krizden nasıl etkilendiklerini, 
anlattı. Kişisel  ve kurumsal dersler  alınacak, renkli ve ilginç, farklı bir  bakış açısı getirdi. 
 

Gelen yabancı konukların konferansımız sonrasında İstanbul’a tekrar geldikleri 
gözlenmektedir. Mr. Cerruti ve Mr. Goldschmeid  ve bazı konuşmacılarımız İstanbul’u ikinci 
evi gibi gördüklerini ifade etmişlerdir. Son yıllarda İstanbul’un tanınmayacak derecede 
güzelleştiği ve geliştiği kendi ağızlarından ifade edilmiştir.  
 

Nebim, konferansa B2B İkili Görüşmeleri Ana Sponsoru 
olarak katıldı. 
Derneğin; tekstil, hazır giyim, lojistik, moda tasarım başta 
olmak üzere sektörel tüm değer zinciri halkalarını dayanışma 
içinde bir araya getirmek amacıyla düzenlediği 
organizasyonda, iki gün süresince B2B İkili Görüşmeleri 
kapsamında üretici ve tedarikçiler ile alım grupları arasında 
1000’in üzerinde iş görüşmesi gerçekleştirildi. Nebim, 
konferans kapsamındaki bu önemli aktiviteye B2B İkili 
Görüşmeleri Ana Sponsoru olarak destek verdi. 
Katılımcılar konferansta Nebim’in yeni iş zekası çözümü 
olan Halojen Kurumsal Sürüm ve Nebim üretim 
uygulamaları hakkında detaylı bilgi edindiler. 
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Her iki gün oturum sonlarında yurt dışı alım ofisleri temsilcileri;  ANT DIŞ TİC, APPAREL 
LAB, BEST SELLER, CHERRYFIELD SESBY, COLVETA, CONNOR INT. SOURCING, 
CONTEX TEKSTIL, DEBENHAMS, EL CORTE INGLES, ERBA, GALATEA SOURCING 
LTD., GERRY WEBER, GROUPE BEAUMANOIR, GROUPE CARREFOUR, GROUPE 
ZANNIER, H&M, INDESO LTD, KappAhl TR, KINGSHEEN INT, K&L RUPPERT, LARA 
DIŞ TICARET, LI&FUNG, MARMARA MÜMESSİLLİK, MİNO TEKSTİL, MİTRA, 
MODA TİMKAR, MORE&MORE, MOSAICTEX, M&S, OTTO, PERKO, RSR 
MÜMESSİLLİK, SCANTEX LTD, TARGET, TASK FRC, TEKSPERT, TESCO, TUREKS, 
US MUMESILLIK, VARNER ve yerel marka firmalar; AYDINLI GRUP, COLLEZIONE, 
FAİK SÖNMEZ, HATEMOĞLU, KİĞILI, KOTON, LC WAIKIKI, MİTHAT GİYİM, 
ORKA, RAMSEY, ROMAN, YKM firma temsilcileri ile  ikili görüşmeler gerçekleştirildi. 
Toplam 39 alım grubu, 12 yerel marka ile son derece düzenli ve disiplinli bir şekilde 1100 
randevulu yüz yüze görüşmeler on-line sistem ile  sağlanmıştır.  

 
Konferansa destek veren firma ve kuruluşlar: 
GARANTİ BANKASI, İSTANBUL 2010 AVRUPA KÜLTÜR 
BAŞKENTİ AJANSI, DIŞ TİCARET MÜSTEŞARLIĞI, TÜRKİYE 
TEKSTİL SANAYİ İŞVERENLERİ SENDİKASI, COTTON 
COUNCIL INTERNATIONAL, NEBİM WINNER, ÖZTEK 
TEKSTİL, VAKKO, BİRLEŞMİŞ MARKALAR DERNEĞİ, İHKİB, 
İTHİB, KOTON, ORTA ANADOLU, PALATEKS TEKSTİL, YKK 
TÜRKİYE, AVERY DENNISON, BALNAK LOJİSTİK, BUREAU 
VERITAS, ECE FERMUAR ZIPPER, EMR FERMUAR, GALATA 
TAŞIMACILIK, GLENGO TEKNOLOJİ, İNTERNET TEKSTİL, 
İNTERTEK TEST HİZMETLERİ, KİMTEX TEKSTİL, LOGWIN, 
PENTİ, ŞİMŞEK EGE, TELATEKS, TİMAY TEMPO, TRİA, 
İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ, İSTANBUL TURİZM 
ATÖLYESİ, DENIM VILLAGE, ROMAN, CİNER MEDYA 
GRUBU, DOĞAN DERGİ GRUBU, MİLLİYET GAZETESİ, 
TELEPATİ 

 
Konferansa katkı sağlayan kuruluşlar : 
İTKİB, İMA, İTA, EKOTEKS, MODA TASARIMCILARI DERNEĞİ, HEY TEKSTİL, 
ERBA, EKOTEN,  EXİMBANK, KOSGEB, FUTURİSTLER DERNEĞİ, İSMEK, LÖSEV, 
ACEV, ISO, HER ŞEY İLETİŞİM, DÜNYA GAZETESİ, DBR, CİNER, BLOOMBERG 

 
Sergide  yer alan kişi ve kurumlar; 
Sn. Vural Gökçaylı, Anadolu Medeniyetlerinden Günümüze  
ITU Moda Tasarımı Programı öğrencilerinin sergisi 
Marmara Üniversitesi Tekstil Tasarım Bölümü öğrencileri sergisi 
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5 Mayıs Muhsinzade Yalısı Les Ottomans’da Başkan Cem Negrin’in özel daveti ile 
yurtdışından gelen konukların onuruna düzenlenen yemek ve 6 Mayıs akşamı Sn.Cem 
Hakko’nun Vakko’da Mr. Nino Cerruti onuruna düzenlemiş olduğu muhteşem akşam yemeği 
organizasyonu uzun yıllar akıllardan çıkmayacaktır.  
 

Konferansımıza destek veren sponsorlarımıza, katılımcı desteği sağlayan Yönetim Kurulu 
Üyelerimize, katkı ve katılımlarıyla bizlerle birlikte olan kişi ve kuruluşlara en derin 
teşekkürlerimizi sunuyoruz.  
 

Konferans sunumlarına; www.istanbulfashionconference.com adresinden ulaşabilirsiniz. 
 

KONFERANS 2010 SPONSORLARIMIZLA HOŞ 
BİR AKŞAM YEMEĞİNDE BİRARAYA GELDİK… 

> Türkiye Giyim Sanayicileri Derneği (TGSD), olarak, 3. Moda, 
Tekstil&Hazırgiyim Konferansı ve Sergisi'ne destek veren 
sponsorlara düzenlenen törenle plaketleri verildi.  
TGSD Başkanı Cem Negrin, törende yaptığı konuşmada, 3. Moda 
Tekstil&Hazırgiyim Konferansı ve Sergisi’ne Amerika, Avrupa, 
İskandinavya ile çevre ülkelerden pek çok önemli ismin bir araya 
geldiğini söyledi.  
 

Sektörün geleceğine yön veren ve yüzlerce büyük firmayı bir araya 
getiren konferansta yaklaşık bin 200 iş görüşmesinin yapıldığını 
vurgulayan Negrin, şöyle devam etti:  
“Bu görüşmelerde milyonlarca dolarlık ticarete kapı açıldı. Yeni 
teknolojilerin, uygulamaların ve bilgilerin paylaşıldığı uluslararası 

konferans,  zengin içeriği ve yenilikçi konseptiyle, iç ve dış çevrelerin ilgisini çekti.  
 

1881’den günümüze İtalya’nın moda ve kozmetik sektöründeki efsane ismi CERRUTI’nin 
Yönetim Kurulu Başkanı Nino Cerruti ile denimin dünyadaki en önemli ismi Adriano 
Goldschmied’in onur konuğu ve özel konuşmacı olarak katıldıkları bu etkinlik, gelecek 
yıllarda çok daha güçlenerek devam edecek. Türk hazır giyim sektörüne yol ve yön 
gösterecek.” 
 

TGSD’nin 35. kuruluş yıl dönümü olan Mayıs 2011’de gerçekleştirilecek 4. Moda 
Tekstil&Hazırgiyim Konferansı’nın daha da verimli geçeceğini sözlerine ekledi.  
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TGSD - KDV, ELEKTRONİK ANALİZ, KOD 
SİSTEMİ VE MÜTESELSİL SORUMLULUKTA 
YAŞANAN SORUNLAR TOPLANTISI…  

> İstanbul Vergi Dairesi Başkanı Mehmet Koç ve ekibinin katılımıyla “KDV, 
Elektronik Analiz, Kod Sistemi ve Müteselsil Sorumlulukta Yaşanan Sorunlar” konulu 
toplantı 25 Haziran 2010 Cuma günü gerçekleştirilecektir. 
 

İnteraktif sorular ve cevaplar şeklinde yürütülecek toplantıya konu ile ilgili finansman 
müdürleri ve yetkililerinin katılımını bekliyoruz.  
 
Program :  
13:30-14:00 Kayıt  
14:00- 15:00 Açılış konuşmaları 
  Cem Negrin –TGSD Başkanı 
  Mustafa Koç- TGSD Mali Müşaviri, Karınca K.K. Denetim Danışmanlık  
  Mehmet Koç – İstanbul Vergi Dairesi Başkanı 
15:00-17:30 İnteraktif Toplantı /Karşılıklı soru ve cevaplar 
  KDV İadelerinde Yaşanan Sorunlar 
  Elektronik Analiz Sisteminden Kaynaklanan Sorunlar 
  KOD Sistemi ve Müteselsil Sorumluluk 
16:00-16:15 Kahve, Çay arası  
17:30  Kapanış 
 
Toplantının : 
Günü: 25 Haziran 2010 Cuma 
Saati: 13:30-17:30 
Yeri  :  Merter Güneş Otel B 6 Salonu 

Nadide Cad. Günay Sokak No:1 Merter-İstanbul 
LCV :   0212-639 76 56 –Dahili 12 /tgsd@tgsd.org.tr 

 
GALATAMODA FESTİVALİ YENİ 
ADRESİNDE GERÇEKLEŞTİ... 

> Moda Tasarımcıları Derneği ve Beyoğlu Belediyesi’nin 
birlikte hayata geçirdiği Galatamoda Festivali, bu dönem 26 – 30 
Mayıs  tarihleri arasında Tepebaşı TRT binası önünde gerçekleşti. 
 
Galatamoda Bahar Korçan, Arzu Kaprol, Özlem Süer, Hatice 
Gökçe ve İdil Tarzi gibi tasarımcıların yanısıra festivale ilk kez 
katılan isimlerle  ev sahipliği yaptı.  
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Galatamoda etkinliği moda, tasarım ve cemiyet hayatının tanınmış simalarının katıldığı 
renkli bir parti ile açılışını gerçekleştirildi. Tepebaşı TRT binası önünde kurulan standlarda 
moda severler, tasarımcıların hem 2010 İlkbahar-Yaz koleksiyonlarını, hem de festivale özel 
hazırladıkları ulaşılabilir fiyatlı tasarımlarıyla kucaklaştılar.  Galatamoda festivali tutkunları 
keyifli bir  alışverişin yanısıra Power XL FM müzikleriyle eğlence dolu anlar yaşadı. 
 
Galatamoda Festivali’ne katılan tasarımcılar :  
 

MODA TASARIMCILARI 
Bahar Korçan, Arzu Kaprol, Özlem Süer, Hatice Gökçe, İdil 
Tarzi, Mehtap Elaidi, Nejla Güvenç*, Gül Ağış, Cem 
Lokmanhekim, Bige Ökten*, Eynel Çelebi* 
 

GENÇ MODA TASARIMCILARI 
Gamze Saraçoğlu, Simay Bülbül, Özgür Masur, Deniz 
Kaprol, Günseli Türkay, Ebru Günay, Zeynep Erdoğan, Nazlı 
Çetiner, Müge Ersin, Özlem Kaya, Berna Canok, Rana 
Canok, Elif Cığızoğlu, Zeynep Balaban, Bihter Aida Pekin, 
Çiğdem Akın  
 

GELECEK MODA TASARIMCILARI 
Begüm Salihoğlu*, Özlem Ahıakın, Founta Günem* 
 

* Bu isimler Galamoda Festivaline ilk kez katılmışlardır. 
 

Galatamoda Festivaline destek verenler:  
M.A.C (makyaj), Cihan Alpgiray (fotoğrafçı), Mert Aslan (styling sorumlusu), Hüseyin 
Çavdar (saç tasarımcısı), Öner Evez Ajans: Monica ve Ülkü Taşkın (model), Didem Soydan 
(model) 
 

 
KUTLUYORUZ... 

> Türkiye Giyim Sanayicileri Derneği  önceki dönem 
Başkanlarından Umut Oran’ı Cumhuriyet Halk Partisi Genel 
Başkan Yardımcılığı’na seçilmesinden dolayı kutluyor, ülkemiz 
için Umut olacağı inancıyla başarılı çalışmalarının devamını 
diliyoruz.  
 
Sivil toplum kuruluşlarında deneyim kazanan sanayicilerin 
demokratik sistemde aktif yer almalarıyla ulusal, ekonomik ve 
sosyal gelişimimize etkin katkılar sağlamaları öngörülmektedir.  

 
 

 



                 

 

Danışmanlarımız 
Mali: Mustafa Koç, YMM 
Ekonomi: Dr.Can Fuat Gürlesel 
Hukuk: Av.Ünal Canbaz 
Gümrük: Ensar Gelen 
Marka, Logo Tescil: Kemal Yamankaradeniz 
Tel: 0212 639 76 56 – E-mail: tgsd@tgsd.org.tr  

DR. CAN FUAT GÜRLESEL’İN YORUMU 
EKONOMİK GELİŞMELER VE ÖNGÖRÜLER… 
> Haziran ayı içinde iktisadi faaliyetler ile mali göstergeleri şekillendirecek olan unsurlar; G-20 ve 
AB Zirveleri, Dış politikada İsrail-İran konuları, Mali Kural uygulaması ve Orta Vadeli Program 
hedefleri ile Merkez Bankası’nın faiz politikası olacaktır.  
 

15-17 Haziran tarihlerindeki Avrupa Birliği Zirvesinde ana gündemi karşılaşılan ekonomik sıkıntılar 
sonrası uygulanacak kamu mali önlemleri ile yeni finansal düzenlemeler oluşturacaktır. Avrupa Birliği 
öncelikle yüksek kamu açıklarının azaltılması, yüksek kamu borçlanma ihtiyaçlarının karşılanması ve 
ekonomik büyümenin hızlandırılmasına ilişkin önlemleri almayı planlamaktadır. Bu konuda uzlaşma 
sağlanması önemli olacaktır. Avrupa Birliği bankaların vergilendirilmesi, banka kriz fonu kurulması, 
finansal işlemlerin sınırlandırılması ve finansal denetimin güçlendirilmesine yönelik olarak da yeni 
uygulamalara geçmeyi planlamaktadır. Birlik içinde uyum sağlanması ve önlemlerin uluslar arası 
piyasaları tatmin etmesi halinde Avrupa ekonomisine ve Euro’ya duyulan güven yeniden artma 
eğilimine girebilecektir. Ancak Macaristan’a da sıçrayan Avrupa borç sorunu ay boyunca Euro’ya 
aşağı yünlü baskı yapmaya devam edecektir.   

 

25-27 Haziran tarihlerindeki G-20 Zirvesinin ana gündemi ise uluslar arası finansal piyasalara ilişkin 
yeni düzenlemeler, çıkış stratejileri konusunda uyum ve döviz kurları olacaktır. ABD ve AB’nin 
uzlaşması çerçevesinde finansal işlemlerde hemen, bankacılıkta ise 2011 yılı başından itibaren 
uygulanmak üzere yeni düzenlemeler yapılması hedeflenmektedir. Düzenlemeler konusunda uzlaşma 
sağlanması halinde buna piyasaların ilk tepkisi negatif olmakla birlikte düzenlemeler kısa-orta vadede 
istikrar ve güveni arttıracaktır. Çıkış stratejileri konusunda uyum sağlanması ve ekonomik iyileşmenin 
bölgeler arasında daha dengeli gerçekleştirilmesine yönelik yeni adımların atılması da beklenmektedir. 
Euro’nun değeri ile Yuan’ın değeri ve Çin’in kambiyo rejimine ilişkin verilecek mesajlar da önemli 
olacaktır. Ancak G-20 Zirvesinin sonuçlarının Euro üzerinde olumlu etkisi sınırlı kalacaktır.  
 

Haziran ayı boyunca İsrail ile ilişkilerin seyri ve İran ile ilgili riskler ekonomik gelişmeleri 
etkileyecektir. İsrail ile yaşanan sorunun diplomasi ve uluslar arası hukuk kuralları çerçevesinde 
yönetilmesi ve çözülmesi tansiyonu azaltacaktır. Aksi takdirde gerginlik-belirsizlik-tehdit politikası 
mali göstergeleri olumsuz etkileyecektir. BM Güvenlik Konseyi’nde İran’a yaptırım uygulanması ile 
ilgili tasarının gelmesi (21 veya 22 Haziran) ve Türkiye’nin çekimser veya hayır kararı Türkiye ABD 
ve Batı ilişkilerinde yeni bir belirsizlik-karşıtlık dönemini başlatabilecektir. Bunun da olumsuz etkileri 
olacaktır. 
 

Mali Kural’ın yasalaşması ve 2011 yılı bütçesinde uygulanabilir hale gelmesi ile orta vadeli programda 
önümüzdeki üç yıla ilişkin büyüme hedeflerinin yukarı yönlü revizyonu ekonomik beklentileri ve 
güveni olumlu yönde etkileyecektir. Bunu takiben Türkiye’nin kredi notunda artış olasılığı da 
bulunmaktadır ve not artışı da mali göstergelere olumlu yansıyacaktır. 
 

Merkez Bankası Nisan ayında açıkladığı çıkış stratejisinin ilk aşamasını Mayıs ayında uygulamaya 
başlamış ve teknik faiz uygulanmasına geçmiştir. Yüzde 7 olarak belirlenen teknik faiz gecelik 
gösterge faizin yerini almıştır. Haziran ayı içinde gösterge ve teknik faizde değişiklik olmayacaktır. 
Merkez Bankası faiz seviyeleri Haziran ayı içinde de iktisadi faaliyetlerin canlanmasına katkı 
sağlamayı sürdürecektir. 
 

Bu değerlendirmeler çerçevesinde sanayi üretimi ve perakende satışlar ile ihracat ve ithalat artışı 
kademeli olarak sürecektir. İnşaat faaliyetlerinde ise mevsimsel göreceli sınırlı bir canlanma beklentisi 
bulunmaktadır. 
 

Mali göstergelerde ise Dolar kuru 1.51-1.60 aralığında, Euro kuru 1.87-2.00 aralığında, Faiz oranları 
yüzde 8.80-9.50 aralığında ve Euro-Dolar paritesi 1.18-1.28 aralığında dalgalanacaktır.  
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MAYIS 2010 GAZETE HABERLERİ 
 

TARİH YAYIN KONU 
30.05.2010 EKONOMİST PANO 
27.05.2010 EKONOMİ VAKKO, HAZIR GİYİMİN EFSANE İSMİ... 
26.05.2010 EKONOMİ GÜNDE 11 BİN KİŞİYE İŞ 
25.05.2010 HABERTÜRK... GÜNDE 11 BİN KİŞİYE İS! 
22.05.2010 BİZİM ANADOLU MODA SEKTÖRÜNÜN LOJİSTİK HİZMET... 
21.05.2010 DİVA VAKKO, NİNO CERRUTİ ONURUNA ÖZEL DAVET... 
16.05.2010 EKONOMİST TGSD, ANADOLU'YA İMALATÇI AVINA ÇIKIYOR 
15.05.2010 GÖZLEM KOBİ... KAZANDIĞINIZ PARAYI YATA, JETE DEĞİL... 
12.05.2010 HELLO TANRIÇA BEE GODDESS'I ANLATTI 
12.05.2010 OK! İTALYAN DESTEKÇİ MODA MERKEZİNDE 
12.05.2010 ŞAMDAN PLUS MODA DEVLERİNE ANADOLU'NUN ARI... 
12.05.2010 SON SAAT ÂDRİANO GOLDSCBMİED FORMÜLÜ AÇIKLADI! 
11.05.2010 TÜNAYDIN 3.MODA, TEKSTİL VE HAZIR GİYİM... 
10.05.2010 HABERTÜRK... ÖZLEM DALGA 
10.05.2010 HÜRSES VAKKO, CERRUTİ'Yİ MODA MERKEZİ'NDE... 
09.05.2010 SABAH PAZAR AVRUPA'NIN NÜFUS YAPISI YENİ KRİZE... 
09.05.2010 GAZETE 34 BİNDİĞİMİZ DALI KESMEYELİM 
09.05.2010 GÜNDEM TÜRKİYE İHRACATI, HAZIR GİYİM... 
09.05.2010 EKONOMİ AVRUPA BÜYÜK RİSK ALTINDA SİZ DE... 
08.05.2010 BUGÜN TÜRKİYE'NİN ASYA'DAN FAYDALANMASI LAZIM 
08.05.2010 BUGÜN YATA KATA DEĞİL GELECEĞE YATIRIM YAPIN 
08.05.2010 DÜNYA ÜRETEREK DEĞİL,MARKA SATIN ALARAK YOLU... 
08.05.2010 DÜNYA VAKKO, CERRUTİ Yİ AĞIRLADI 
08.05.2010 HABERTÜRK... RAKİBİNİZİ ÖLDÜRMEDEN YER AÇAMAZSINIZ 
08.05.2010 HÜRRİYET AVRUPA BÜYÜK RİSK ALTINDA, SİZ DE... 
08.05.2010 ÖNCE VATAN 3.MODA,TEKSTİL VE HAZIR GİYİM... 
08.05.2010 REFERANS MODA DÜNYASININ YENİ ROTASI TÜRKİYE 
08.05.2010 SONSÖZ 3. MODA TEKSTİL VE HAZIR GİYİM... 
08.05.2010 YENİ MESAJ TEKSTİLDE BİNDİĞİMİZ DALI KESİYORUZ 
08.05.2010 YENİ ŞAFAK KAZANCI YATA DEĞİL GELECEĞE HARCAYIN,... 
08.05.2010 EKONOMİ VAKKO, HAZIR GİYİMİN EFSANE İSİ... 
07.05.2010 BUGÜN AB'DEKİ KRİZ KUR SIKINTISI YARATTI 
07.05.2010 BUGÜN YENİLİKLE TÜKETİCİYİ HEYECANLANDIRALIM 
07.05.2010 CUMHURİYET 'SUÇLAMA DEĞİL KUTLAMA BEKLİYORUZ' 
07.05.2010 DÜNYA EURO, SIKINTI YARATTI 
07.05.2010 HABERTÜRK... POLİTİKACILAR APTAL 
07.05.2010 HABERTÜRK... KUTLAMA BEKLEDİK AMA HİÇ HAK ETMEDEN... 
07.05.2010 HÜRRİYET BİRKAÇ ÜLKEDE MAĞAZAYLA MARKA OLUNMAZ,... 
07.05.2010 HÜRRİYET KELEBEK MODA DEVLERİ YEMEKTE 
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TARİH YAYIN KONU 
07.05.2010 HÜRSES 'DÜŞÜK KUR İTHALATI ÇIĞ GİBİ BÜYÜTÜYOR 
07.05.2010 KIRMIZI BEYAZ TURİZMCİ VE İHRACATÇIDA 'DÜŞÜK EURO'... 
07.05.2010 MİLLİYET 1.500 İKİLİ GÖRÜŞMEYLE İHRACATTA YÜZDE... 
07.05.2010 MİLLİYET ANKARA... 1.500 İKİLİ GÖRÜŞMEYLE İHRACATTA YÜZDE:... 
07.05.2010 RADİKAL CERRUTİ: 200-300 MİLYON AVRONUZ YOKSA... 
07.05.2010 REFERANS GİYİM SANAYİCİLERİ İTHALATTAN ŞİKÂYETÇİ 
07.05.2010 SABAH CEBİNDE 200 MİLYON EURO YOKSA MARKA... 
07.05.2010 STAR KOMŞU EURO'YU DÜŞÜRDÜ BİZİM DE CANIMIZI... 
07.05.2010 STAR ANKARA... İHRACATÇI BAŞKANLARIN PARİTE KAYGISI 
07.05.2010 TİCARET "KUTLAMA BEKLERKEN, SUÇLANIYORUZ" 
07.05.2010 TÜRKİYE 1500 GÖRÜŞME İLE DÜNYAYA MODA SATACAĞIZ 
07.05.2010 VATAN CERRUTİ: 200-300 MİLYON $'I OLMAYAN... 
07.05.2010 ZAMAN 300 MİLYON EURO'NUZ YOKSA MARKA OLMANIZ... 
06.05.2010 DÜNYA EURO KAYGISI 
05.05.2010 HELLO BABAM BANA HIRSINI VE TUKUSUNU BIRAKTI 
04.05.2010 DÜNYA YANARDAĞ, ENFLASYONU DA PATLATTI 
03.05.2010 DÜNYA TGSD, 12 YEREL MARKAYI 40 DİŞ ALIMCI... 
03.05.2010 HABERTÜRK... EKONOMİ EKRANI 
03.05.2010 MİLLİYET CADDE MASKELİ BALO 
02.05.2010 BUGÜN AYKUT IŞIKLAR 
01.05.2010 ELLE NINO CERRUTI 
01.05.2010 TURKISH TIME MODA, TEKSTİL & HAZIR GİYİM KONFERANSI... 
01.05.2010 ELELE SANAL VE GERÇEK BİRBİRİNE GİRECEK!/... 
01.05.2010 KONFEKSİYON &... TEKSTİLDE MADALYONUN ÖTEKİ YÜZÜ 
01.05.2010 KONFEKSİYON &... GİYİM SANAYİCİLERİ ARTAN MALİYETLER VE... 
01.05.2010 TGSD YENİ BİR BAŞLANGICA DOĞRU 
01.05.2010 TGSD YENİ DÖNEM, YENİ STRATEJİLER 
01.05.2010 TGSD IAF GÜNDEMİNDEN NOTLAR 
01.05.2010 EKOMETRE 3. MODA TEKSTİL VE HAZIR GİYİM... 

 
 
 

2010 MAYIS AYI İHRACAT RAKAMLARI 
 

(1000 ABD DOLARI) 1 – 31 MAYIS 1 OCAK - 31 MAYIS 

  2009 2010 DEĞ. (09/10) 2009 2010 DEĞ. (09/10) 

Tekstil ve Hammaddeleri 425.799 504.106 18,4% 2.063.342 2.574.687 24,8% 

Hazırgiyim ve Konfeksiyon 989.943 1.053.411 6,4% 5.055.343 5.810.138 14,9% 

   TOPLAM 7.261.743 9.069.178 24,9% 35.775.858 44.153.375 23,4% 

    Son 12 Aylık İhracat 105.460.014 

 


